

以足球场遇袭造成12人死亡30多人受伤 以总理称要对黎巴嫩真主党下狠手

以色列方面27日称，黎巴嫩真主党武装向以色列控制的戈兰高地发射火箭弹，击中一座足球场，造成12人死亡。

黎巴嫩真主党方面否认与袭击有关联，但以总理威胁要让真主党“付出前所未有的代价”，黎以紧张局势进一步升级。

各执一词

以方称，黎巴嫩真主党武装当天傍晚向戈兰高地迈季代勒舍姆斯镇发射的一枚火箭弹击中一座足球场，造成包括儿童在内的12人死亡，另有30多人受伤。以色列电视十二台援引一名目击者的话报道，火箭弹飞来时，防空警报响起，但那些伤亡人员当时来不及跑进掩体。

如果这次袭击经证实是黎巴嫩真主党所为，将是去年10月以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带爆发新一轮大规模冲突以来，以色列在与黎巴嫩真主党冲突中所受最大单次伤亡。黎巴嫩真主党在最新巴以冲突爆发后策应哈马斯，频繁向以色列北部地区发动袭击，以军则以空袭等方式报复。

足球场遇袭事件发生前，以军27日早些时候打击黎巴嫩境内多个真主党目标，导致多名武装人员死亡。作为报复，真主党方面用火箭弹和无人机袭击多个以军目标。

不过，真主党发表声明，坚决否认与迈季代勒舍姆斯足球场遇袭有关联，拒绝一切“不实指控”。以色列军方发言人丹尼尔·哈加里则称，经查证，击中足球场的火箭弹是伊朗制造的“法拉克-1”型，“只有黎巴嫩真主党才装备”。

美联社援引多名美国情报官员的消息报道，美方认为火箭弹由黎巴嫩真主党发射，但无法确定是否为偏离既定目标而误击足球场。

另据美国阿克西奥斯新闻网站报道，黎巴嫩真主党认为人员伤亡是由以



7月27日，在以色列占领的戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯，以军士兵在火箭弹袭击现场附近工作。
图据新华社客户端

军用于拦截火箭弹的导弹坠落所致，但以军否认这一说法。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领戈兰高地，对这一战略要地实施控制和管辖，拒绝归还叙利亚。国际社会不承认戈兰高地为以色列领土。

誓言报复

袭击发生后，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡决定提前结束在美国的访问，并将在回国后立即召开安全内阁会议商讨回应措施。根据以色列总理办公室发表的声明，内塔尼亚胡表示，黎巴嫩真主党“将付出沉重的、前所未有的代价”。

以外交部长伊斯雷尔·卡茨也警告，黎巴嫩真主党“毫无疑问已越过所有红线”，以色列正面临一场“全面战争”，以方会为此付出代价，但黎巴嫩真主党将要付出更高代价。

属于极右翼的以色列财政部长比撒列·斯莫特里赫在社交媒体发文，主张以方严厉报复，并点名把黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉列为报复对象。

以色列国防部28日上午说，以军战机27日深夜至28日凌晨对黎巴嫩南部及黎纵深地区发动空袭，打击真主党多个目标，包括武器库。

以色列与黎巴嫩真主党的冲突近来呈加剧趋势。以军方上月说，已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。真主党方面强硬回应，如果双方开战，真主党将“无限制地”战斗。足球场遇袭和以方表态进一步加深了外界对以色列与黎巴嫩真主党冲突进一步扩大的忧虑。

联合国黎巴嫩问题特别协调员雅尼娜·亨尼斯-普拉斯哈特和联合国驻黎巴嫩临时部队司令阿罗尔多·拉萨罗27日发表联合声明说，如果黎巴嫩真主党与以色列的冲突进一步升级，“可能把整个地区带难以置信的灾难”，双方应保持“最大克制”。

美国白宫国家安全委员会发表声明，谴责足球场遇袭事件，表示美方将继续坚定支持以色列维护国家安全。欧洲联盟委员会外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利呼吁对这一事件进行独立调查。
据新华社

湖南衡阳山体滑坡 已致15人遇难

新华社长沙7月28日电 记者28日从湖南省应急指挥中心获悉，湖南衡阳南岳区突发山体滑坡已致15人遇难、6人受伤。目前，现场救援工作结束，受伤人员已送往医院救治。

当日8时许，南岳区寿岳乡岳林村因山洪引发山体滑坡，冲垮一栋民房。事件发生后，各级紧急调派消防、公安、民兵、专业救援机构等300余人开展现场搜救，并调集专业医疗力量赶赴现场。

贵州一省级重点中专 因违规招生被立案调查

新华社贵阳7月28日电 近期，贵州一省级重点中专违规招生后分流学生引发网络热议。贵阳市教育局28日发布情况通报称，目前已对涉事学校违规行为开展立案调查。

据了解，贵阳经济技术学校是贵阳市教育局审批的一所民办中等职业学校，该校2024年教育部门下达的招生计划只有600人，但学校私自将名额扩大数倍。因超额招收的学生学籍无法注册，该学校随后又试图将多招学生转送到外校，此举引起学生及家长不满和投诉。

贵阳市教育局称，经初步调查，贵阳经济技术学校在招生过程中，存在通过第三方违规超许可范围招生、超计划招生，并涉嫌虚假招生、虚假承诺等行为。

针对引发的系列社会问题，当地将通过监督学校规范办学、协助有意愿的学生进行转学、帮助有需要的家长进行全额退费等方式，积极维护相关学生、家长的合法权益。教育部门表示，将本着“零容忍”的态度，坚决予以纠正并依法追究相关责任人责任，绝不让违规责任人获利。

白|杰|品|股

改革向善

问：上周五沪指低开，盘中冲高震荡，收盘上涨，你怎么看？

答：市场如期反弹，各股指均止跌回升，深成指表现最好收涨1.45%，盘面上近4500只个股上涨，航天航空、家电、汽车板块表现较好，北上资金净流出约3亿元。截至收盘，两市涨停62只，跌停4只。技术上看，沪深股指仍失守5日均线，两市合计成交6061亿元环比增加；60分钟图显示，各股指均收复5小时均线，深成指60分钟MACD指标率先出现金叉；从形态来看，短周期指标背离导致的超跌反弹出现，除深成指出现反包阳线外，其他股指反弹力度并不大，不过这并不影响后续反弹的轨迹，一旦成交继续放大，其力度至少高于前一波。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约溢价水平整体显著缩减。综合来看，证监会研究谋划进一步全面深化资本市场改革开放一揽子举措，其内在意义不可小视，而上证收益指数的亮相更是明确了改革向善的方向。

资产：上周五按计划持股。目前持有华创云信(600155)130万股，卓胜微(300782)9.6万股，太极实业(600667)120万股，长安汽车(000625)38万股，翰宇药业(300199)45万股。资金余额5997561.19元，总净值37381281.19元，盈利18590.64%。

周一操作计划：卓胜微、翰宇药业、长安汽车、华创云信、太极实业拟持股待涨。
胡佳杰

普京：若美在德部署导弹 俄将采取对等措施

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京28日说，如果美国在德国部署远程导弹，俄罗斯将采取对等措施。

普京当天在圣彼得堡发表俄罗斯海军节讲话时说，美方部署计划可能引发“冷战”式导弹危机。“这类导弹抵达位于我们领土上的目标的飞行时间在10分钟左右，未来还可能配备核弹头……我们将采取对等部署措施。”

普京批评美国正在加剧紧张局势，说当前情况令人想起上世纪80年代美国在当时的联邦德国部署“潘兴II”中程导弹引发的危机。

本月10日，美国和德国发表联合声明说，美国将于2026年开始分阶段在德国部署远程火力，包括SM-6导弹、“战斧”导弹以及正在研发的高超音速武器，

其射程将远超目前在欧洲部署的任何陆基火力系统。

俄方对此多次表达强烈抗议。俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫11日说，美方此举的目的是损害俄罗斯安全，是导致局势升级的一环，也是对俄方进行恐吓的一部分，俄方将对此作出军事回应。

值得注意的是，美方打算在德国部署的“战斧”导弹射程至少达500公里，是《中导条约》禁止相关方面保有、生产或试验的一种导弹。

美国2019年退出《中导条约》。俄罗斯外交部曾批评美方此举说，美方单方面正式退出《中导条约》是一个严重错误，这意味着不存在任何对部署中程和中短程导弹的限制，加剧对安全与稳定

的威胁。

《中导条约》全称《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》，1987年由时任美国总统罗纳德·里根和苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫签署，规定双方不再保有、生产或试验射程500公里至5500公里、作为核武器运载工具的陆基巡航导弹和弹道导弹。

普京6月底在俄联邦安全会议上表示，自美方退出《中导条约》以来，俄方并未生产条约所禁止武器。他28日说，如果美国在德国部署远程导弹，将把俄罗斯重要的政府和军事设施、工业中心等置于其射程内。如果美方落实部署计划，俄方将认为“自身摆脱了此前单方面暂停部署中短程打击武器的约束”。

据新华社

墨西哥大毒枭中计落网 全因内斗？

遭美国通缉数十载的墨西哥七旬毒枭伊斯梅尔·桑巴达·加西亚25日在美国得克萨斯州落网，惊动两国总统。美国媒体26日爆料，桑巴达并非自愿赴美自首，而是中了“自己人”设计的圈套，被绑上飞机，落地即被捕。

桑巴达与绰号“矮子”的华金·古斯曼在上世纪80年代末联手创立墨西哥锡那罗亚贩毒集团。桑巴达与古斯曼之子洛佩斯25日在与墨西哥接壤的美国

得州边境城市埃尔帕索市被捕。

现年76岁的桑巴达行踪莫测，据信过去从未被抓过。美国国务院曾悬赏1500万美元捉拿他。据美联社报道，桑巴达26日坐轮椅出庭受审，对检方提出的贩毒、洗钱、策划谋杀等多项指控一概不认，要求作无罪辩护。

多家美国媒体爆料，桑巴达25日乘坐一架私人飞机抵达埃尔帕索，一下飞机就被守在机场的美国执法部门逮捕。

知情人士称，桑巴达并不知道此行的目的地是埃尔帕索，还以为是要到墨西哥北部，而把他绑上飞机的正是和他一起被捕的洛佩斯。

据报道，古斯曼落网后，他的四个儿子与老搭档桑巴达为争夺领导权内斗不断，矛盾加剧。洛佩斯最终决定赴美自首，为立功赎罪、换取从轻发落，把桑巴达一起骗到美国。

据新华社